
В Октябрьском районе местный житель признан виновным в умышленном причинении сожительнице тяжкого вреда здоровью, повлекшем ее смерть



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что подсудимый проживал с сожительницей в квартире одного из домов в 115-м микрорайоне города Улан-Удэ. 19 апреля 2022 года он ушел с работы раньше обычного, употребил спиртное, после чего вернулся домой, где застал сожительницу с незнакомым мужчиной. Из ревности обвиняемый стал избивать незнакомца. Тот смог быстро одеться и покинуть квартиру. Тогда подсудимый стал избивать женщину, нанеся ей множество

ударов кулаками и ногами по различным частям тела. Затем он схватил нож, стал срезать потерпевшей волосы, причинив глубокие порезы головы, из которых открылось обильное кровотечение. После этого он вызвал скорую медицинскую помощь. Потерпевшую госпитализировали, однако, несмотря на усилия врачей, женщина скончалась от причиненных повреждений.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1725180>